
省社会主义学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育
知识问答每周20题
4月24日—30日
 
1. 主题教育的总体安排是什么？
2023年4月开始，以县处级以上领导干部为重点全党自上而下分两批开展。第一批从2023年4月开始，2023年8月基本结束，第二批从2023年9月开始，2024年1月基本结束。
2. 主题教育的总要求是什么？
学思想、强党性、重实践、建新功
3. 主题教育根本任务是什么？
坚持学思用贯通、知信行统一，把新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。
4. 主题教育的具体目标是什么？
凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风。
5. 主题教育要着力解决6个方面的突出问题是什么？
理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律。
6. 主题教育的重要意义是什么？
是贯彻落实党的二十大的重要举措，对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题，始终保持党同人民群众的血肉联系，推动党和国家事业发展，具有重要意义。
7. 主题教育的工作要求是什么？
不划阶段、不分环节，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来，有机融合、一体推进。
8. 主题教育的五项主要任务是什么？
强化理论学习，深入调查研究，推动高质量发展，抓好检视整改，推动建章立制。
9. 开展主题教育重大意义的三个“必然要求”是什么？
[bookmark: _GoBack]是统一全党思想意志行动、始终保持党的强大凝聚力战斗力的必然要求；是推动全党积极担当作为、不断开创事业发展新局面的必然要求；是深入推进全面从严治党、以党的自我革命引领社会革命的必然要求。
10. 主题教育指定的8本重要读物是什么？
党的二十大报告、党章、《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论专题摘编》《论党的自我革命》《习近平关于调查研究论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》
11. 主题教育指定的4本必读书目是什么？
党的二十大报告、党章、《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》
12. 中央提出调查研究的6种方式是什么？
事关全局的战略性调研，破解复杂难题的对策性调研，新时代新情况的前瞻性调研，重大工作项目的跟踪性调研，典型案例的解剖式调研，推动落实的督查式调研。
13. 中央提出调查研究的6个步骤是什么？
提高认识；制定方案；开展调研；深化研究；解决问题；督查回访。
14.省委提出贯穿主题教育始终的三句话是什么？
牢记嘱托、感恩奋进、走在前列
15. 省委提出主题教育要切实做到的四学四强是什么？
以学铸魂，紧跟核心强忠诚；以学增智，理论武装强本领；以学正风，廉洁奉公强宗旨；以学促干，推动发展强担当。
16. 省委提出主题教育在理论学习上做到“三带三入”是什么？
带着嘱托学、带着感情学、带着责任学，推动习近平新时代中国特色社会主义思想真正入脑、入心、入行。
17. 省委提出主题教育在调研研究上做到“三进三解”是什么？
进乡村社区，进厂矿企业，进学校院所；解群众之盼，解改革之难，解发展之需。
18. 省委提出主题教育在推动发展上深化“三个一线”是什么？
党旗飘在一线，堡垒筑在一线，党员冲在一线。
19. 省委提出主题教育在检视整改上做到“三对照三排查”是什么？
对照习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记对江苏工作的重要讲话指示精神，对照习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话和中央《意见》中指出的问题，对照党中央及省委关于大兴调查研究部署中列出的12个方面问题；排查高质量发展方面的突出问题，排查民生保障方面的突出问题，排查全面从严治党方面的突出问题。

20. 习近平总书记在广东考察时对主题教育中“以学铸魂”提出的三点要求是什么？
以学铸魂，就是要做好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作，从思想上正本清源、固本培元，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。一是坚定理想信念，增强对党的价值追求和前进方向的高度政治认同，把好世界观、人生观、价值观这个“总开关”。二是铸牢对党忠诚，自觉坚持党的全面领导、坚定维护党中央权威和集中统一领导，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致，把对党忠诚体现到贯彻落实好党中央决策部署的实际行动上。三是站稳人民立场，强化宗旨意识，坚守初心使命，践行党的群众路线，把人民群众满意不满意作为评判主题教育成效的根本标准，解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题，把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好，让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。
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